



В Краснодаре по факту смерти подростка возбуждено уголовное дело

В правоохранительные органы краевого центра в ноябре 2010 года поступило сообщение об обнаружении тела 17-летнего Дениса Гинзбурга с признаками падения с высоты. По данному факту следственным отделом по городу Краснодару СКР по краю 31 января 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 17-летний подросток 12 ноября 2010 года гостил в одной квартир по проспекту Чекистов. В квартире помимо молодого человека находилось еще пять человек в возрасте от 16 до 24 лет. Со слов молодых людей они все, за исключением самого младшего, употребляли наркотические средства. Также они пояснили, что Денис Гинзбург в какой-то момент вышел на балкон, после чего спрыгнул вниз. Причиной возбуждения уголовного дела явилось то, что полномочия следователя и руководителя следственного органа в рамках проведения доследственной проверки существенно ограничены действующим уголовно-процессуальным законодательством. Следователь не вправе назначать в рамках доследственной проверки проведение экспертиз, а также производить допросы свидетелей и потерпевших. Кроме того, в пояснениях очевидцев следствием усмотрены противоречия, устранить которые возможно лишь про проведения очных ставок в рамках возбужденного уголовного дела. Ранее следствием принимались решения об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с тем, что полученные в ходе проведения проверки данные абсолютно исключали возможность криминального характера наступления смерти потерпевшего. В настоящий момент планируется производство большого объема следственных действий, призванных установить все обстоятельства произошедшего события. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/662129>